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1الاختبار      
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٣

١
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١  يشير الرقم )1( إلى البحر ...............................

٢  صواب أم خطأ: 
)              ( - يشير الرقم )٢( إلى محافظة مزدحمة جدًًا بالسكان.

٣  يشير الرقم )3( إلى محافظة يندر بها السكان وهي ...............................

אכ�	� כ��� (��א�) ��	א
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١  تولت المرأة المناصب العليا في مصر قديمًًا.�    )              (
٢  تحدث المشكلة السكانية عندما يتساوى عدد السكان مع الموارد.    )              (
)              ( ٣  يهاجر السكان من مكان لآخر بحثًاً عن فرص عمل.�
)              ( ٤  تغيرت عاصمة مصر خلال عهد الملك إخناتون.�

א��� א��א�� א������ ��א ��­ א�����­:א���א� א��א� 

1  قام المصريون القدماء بالتحنيط لاعتقادهم في..........................

)تعدد الآلهة ـ السمو الروحي ـ البعث والخلود ـ حساب الموتى(   

٢  تهدف المشروعات التي تنفذها الدولة إلى ..........................
)توفير احتياجات السكان ـ تقليل فرص العمل للشباب ـ رفع معدل النمو السكاني ـ تقليل موارد الدولة(

٣  أಖٌّ من الفئات العمرية التالية يشكِِّل النسبة الأقل على الهرم السكاني لمصر؟ ..........................
)سن العمل ـ كبار السن ـ صغار السن ـ سن المراهقة(  

�כ�� א���א
א� א��א��� ��א ��א���א �­ כ��א�:א���א� א��א��

1  ينتمي كبار الحرفيين في المجتمع المصري القديم إلى الطبقة ..........................
٢  يدل الهرم السكاني ذو القاعدة العريضة على زيادة أعداد ..........................

٣  إحدى مسئوليات الأفراد لحل المشكلة السكانية ضرورة قيامهم بتنظيم ..........................

��� ��א ���:א���א� א��א��

1  بم تفسر: تراجُُع وفيات الأطفال الرُُّضَّّع في مصر؟ �
٢  ما العلاقة بين: الطبيعة والحياة الدينية عند المصريين القدماء؟�
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٢الاختبار   

�����:א���א� א� �
���� ��� א��� ��א�כ, � ��


٣
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١  يشير الرقم )١( إلى البحر ...............................

٢   يشير الرقم )٢( إلى محافظة جاذبة لهجرة السكان وهي ..............................
٣  اختر: يشير الرقم )٣( إلى محافظة ...............................

) المنيا ـ أسيوط ـ البحر الأحمر ـ شمال سيناء(  
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)              (    �. ١  ساعد تقدُُّم الرعاية الصحية على توقع زيادة نسبة كبار السن في مصر مستقبالًا
٢  تولى أوزوريس رئاسة محكمة الموتى حسب معتقدات المصريين القدماء.    )              (
)              ( ٣  تؤدي الهجرة إلى زيادة عدد الوفيات في مصر.�

א��� א��א�� א������ ��א ��­ א�����­:א���א� א��א� 

)عمل المرأة ـ تعليم الكبار ـ الزواج المبكر ـ الهجرة الداخلية(  1  أصدرت الدولة قوانين تُجُرِِّم .......................... 
٢  الطبقة الاجتماعية التي كان ينتمي إليها قادة الجيش في المجتمع المصري القديم هي ..........................

)الأولى ـ الثانية ـ الثالثة ـ الرابعة(  

)الحرير ـ الصوف ـ القطن ـ الكتان( ٣  صُُنعت ملابس عامة الشعب عند المصريين القدماء من .......................... 

� �א ���� �� ���א ���:א���א� א��א��
�

�وِّ

)..........................( 1  النسبة بين عدد السكان ومساحة الأرض التي يعيشون عليها تسمى الزيادة الطبيعية. 
)..........................( ٢  اهتم المصريون القدماء بألعاب التفكير ومنها التحطيب.
)..........................( ٣  اعتقد المصري القديم أن قلب المتوفى يوضع على ميزان العدالة في مقابل زهرة اللوتس.
)..........................( ٤  شدَيَّ الملك أمنحتب الرابع مدينة طيبة.
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��­ א��א����­:א���א� א��א��
�
�א�� 

ا
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1  دراسة بيانات الهرم السكاني لها آثار إيجابية على المجتمع المصري. �
٢  تهتم الدولة المصرية بحل المشكلة السكانية. �
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١ إجابة الاختبار

א���א	 א��	:

٣  مطروح.	 ٢ خطأ. ١ المتوسط.

א���א	 א��א��:

٣ صواب. ٢ خطأ. ١ صواب.
4 صواب.

א���א	 א��א��:

٣ كبار السن. ٢ توفير احتياجات السكان. ١ البعث والخلود.

א���א	 א��א��:

٣ الأسرة.  ٢ المواليد. ١ الثالثة.

א���א	 א��א��:

١ بسبب تحسن الرعاية الصحية.
٢ اتخذ المصريون القدماء معبوداتهم من الطبيعة، كالصقر والنسر والبقرة، وأقاموا المعابد لعبادتها. 

٢ إجابة الاختبار

א���א	 א��	:

٣ البحر الأحمر. ٢ الإسكندرية. ١ الأحمر.

א���א	 א��א��:

٣ خطأ.	 ٢ صواب. ١ صواب.

א���א	 א��א��:

٣ الكتان. ٢ الثانية. ١ الزواج المبكر.

א���א	 א��א��:

٣ ريشة ماعت.  ٢ السنت. ١ الكثافة السكانية.
4 أخيتاتون.

א���א	 א��א��:

١  تسـاعدنا فـي تقدير الاحتياجـات المختلفة لـكل فئة عمرية فـي الحاضر والمسـتقبل من تعليـم وصحة ومرافق 
أو خدمـات وفُُرََص عمل.

٢  حيـث تعمـل الدولـة على: التوعية بالمشـكلة السـكانية - توفير وسـائل تنظيم الأسـرة، ونشـر الوعـي بأهميتها 
- إقامـة العديـد من المشـروعات لزيـادة الإنتـاج وتوفير احتياجات السـكان. 
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